
令和２年度安全衛生活動の現状調査集計結果　　　【（一社）愛知県産業廃棄物協会】

1
日
未
満
の
災

害
数

1
~
3
日
の
休

業
災
害
数

4
日
以
上
の
休

業
災
害

死
亡
者
数

1~9人 124 25.9% 110 88.7% 43 34.7% 65 59.1% 63 50.8% 73 58.9% 30 24.2% 33 26.6% 72 58.1% 6 1 8 0

10～49人 242 50.6% 213 88.0% 123 50.8% 132 62.0% 156 64.5% 187 77.3% 115 47.5% 80 33.1% 211 87.2% 34 14 23 0

50～99人 49 10.3% 49 100.0% 31 63.3% 36 73.5% 47 95.9% 43 87.8% 35 71.4% 33 67.3% 49 100.0% 14 9 9 1

100人以上 63 13.2% 53 84.1% 36 57.1% 39 73.6% 46 73.0% 51 81.0% 46 73.0% 36 57.1% 54 85.7% 30 18 12 0

計 478 100.0% 425 88.9% 233 48.7% 272 64.0% 312 65.3% 354 74.1% 226 47.3% 182 38.1% 386 80.8% 84 42 52 1

業許可種別

収集のみ 179 37.4% 160 89.4% 72 40.2% 100 55.9% 115 64.2% 133 74.3% 83 46.4% 66 36.9% 141 78.8% 11 2 7 0

処分あり 299 62.6% 265 88.6% 161 53.8% 172 57.5% 197 65.9% 221 73.9% 143 47.8% 116 38.8% 245 81.9% 73 40 45 1

計 478 100.0% 425 88.9% 233 48.7% 272 56.9% 312 65.3% 354 74.1% 226 47.3% 182 38.1% 386 80.8% 84 42 52 1

業許可種別+規模

収運のみ

1~9人 66 36.9% 58 87.9% 20 30.3% 35 53.0% 34 51.5% 43 65.2% 14 21.2% 14 21.2% 38 57.6% 2 0 4 0

10～49人 72 40.2% 62 86.1% 30 41.7% 37 51.4% 45 62.5% 55 76.4% 35 48.6% 27 37.5% 62 86.1% 6 1 3 0

50～99人 16 8.9% 16 100.0% 8 50.0% 9 56.3% 16 100.0% 13 81.3% 11 68.8% 11 68.8% 16 100.0% 0 0 0 0

100人以上 25 14.0% 24 96.0% 14 56.0% 19 76.0% 20 80.0% 22 88.0% 23 92.0% 14 56.0% 25 100.0% 3 1 0 0

計 179 100.0% 160 89.4% 72 40.2% 100 55.9% 115 64.2% 133 74.3% 83 46.4% 66 36.9% 141 78.8% 11 2 7 0

処分あり

1~9人 58 19.4% 52 89.7% 23 39.7% 30 51.7% 29 50.0% 30 51.7% 16 27.6% 19 32.8% 34 58.6% 4 1 4 0

10～49人 170 56.9% 151 88.8% 93 54.7% 95 55.9% 111 65.3% 132 77.6% 80 47.1% 53 31.2% 149 87.6% 28 13 20 0

50～99人 33 11.0% 33 100.0% 23 69.7% 27 81.8% 31 93.9% 30 90.9% 24 72.7% 22 66.7% 33 100.0% 14 9 9 1

100人以上 38 12.7% 29 76.3% 22 57.9% 20 52.6% 26 68.4% 29 76.3% 23 60.5% 22 57.9% 29 76.3% 27 17 12 0

計 299 100.0% 265 88.6% 161 53.8% 172 57.5% 197 65.9% 221 73.9% 143 47.8% 116 38.8% 245 81.9% 73 40 45 1
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